

Шэмс Чарания: «Решение выпустить Порзингиса со скамейки было гениальным»

Шэмс Чарания оценил готовность центрового Кристапса Порзингиса к финалу НБА.

«Все прошло идеально. «Бостон» наработал взаимодействие в течение плей-офф с Элом Хорфордом на позиции центрового. Решение выпустить Порзингиса со скамейки было гениальным. Он стал «х-фактором» «Селтикс».

Клуб знал за несколько дней до финала, что он будет физически здоров. Они не знали, насколько он готов к финалу, к давлению и ответственности. И он показал идеальную степень готовности. Команда должна наградить его за это», – заявил инсайдер.